

Všem sborům a kazatelským stanicím ČCE

Praha, 19. října 2023

Č.j.: ÚCK/338-1/2023

## Vyhlášení sbírky na Jubilejní toleranční dar

*Nikdo totiž nemůže položit jiný základ než ten, který už je položen, a to je Ježíš Kristus.*

1. Korintským 3,11

Milé sestry a bratři,

úvodní verš nám připomíná, že základ pro naši víru a náš život máme v Ježíši Kristu. A na tomto základě máme stavět my. A ta naše „životní stavba“ by měla mít smysl, má především sloužit našim bližním a taky přispět k oslavě Pána Boha, i když mnohdy to tak vůbec není. Známe se.

Pán Ježíš nám říká přímo: „Jakou měrou měříte, takovou Bůh naměří vám“ nebo „Jak byste chtěli, aby lidé jednali s vámi, tak vy jednejte s nimi“. Slyšíme důraz na pomoc druhým, na milosrdenství.

Také letos se na Vás obracíme s prosbou o Vaše dary na sbírku pro Jubilejní toleranční dar. Pod tímto názvem funguje fond, z něhož jsou poskytovány bezúročné půjčky sborům, které potřebují finance na stavební účely. Sběrka se koná v říjnu jako připomínka Tolerančního patentu vydaného Josefem II. v roce 1781.

Všichni, kdo plánujete nebo děláte ve svých sborech stavební úpravy, údržbu nebo i stavbu nových budov, víte, jak je obtížné sehnat dostatek finančních prostředků. Významnou pomocí může být Jeronýmova jednota se svým systémem darů a půjček. V době, kdy ceny stavebních prací, materiálu, ale i ceny běžných věcí potřebných pro život rostou o desítky procent, je bezúročná půjčka takovým malým zázrakem.

Za poslední rok od listopadu 2022 do října 2023 byly z fondu JTD poskytnuty půjčky sborům v Dambořicích, Hodslavicích, Džbánově, Krnově a Novém Městě pod Smrkem v celkové výši 1,5 milionu Kč.

Prosíme Vás o Vaše dary a Vaši štědrost i pro sbírku JTD v letošním roce. Zároveň velmi děkujeme za sbírku v roce 2022, která vynesla 670 246 Kč.

Výtěžek sbírky, prosíme, odešlete do konce listopadu 2023 na fond Jubilejní toleranční dar, číslo účtu 7171717171/2700, variabilní symbol 914300xxxx (xxxx je evidenční číslo sboru).

S bratrským pozdravem a přáním všeho dobrého

Jiří Stehno  
člen Ústředního představenstva JJ

Jiří Schneider  
synodní kurátor